

Úspešné turistické preteky

Každý, kto v stredu 17. mája odchádzal z turistických pretekov v Nesluši, žiaril ako slniečko, pretože všetkým zúčastneným dobilo baterky nádherné počasie a úžasná atmosféra.

Vďaka Grantovému programu Žilinského samosprávneho kraja organizátori usporiadali už druhý ročník pretekov v rámci projektu „Vráťme šport do škôl“. Pre Spojenú školu v Kysuckom Novom Meste sa turistické preteky stávajú milou tradíciou. Pretekali sme už druhýkrát a podarilo sa nám odstrániť aj malé nedostatky, ktoré so sebou priniesol prvý ročník. Už sme vedeli, čo nás čaká a naša príprava bola svedomitejšia. Nejedna z nás sa priznal, že doma poctivo študoval topografické a turistické značky, kultúrne pamiatky, hlavné mestá štátov EÚ či druhy drevín a rastlín. V našich pretekoch nejde len o rýchlosť, kondíciu a vytrvalosť, ale na svoje sme si prišli aj my „bifloši“. Konečne sme ukázali naše poctivo naštudované vedomosti a rozohýbali sme si celé telo. Vzdali sme sa vysedávania pri počítači či nad knihami a ukázali sme, že ani pohyb nám nie je cudzí, veď na štart sa postavilo 180 pretekárov. Organizátorom sa naozaj podarilo vrátiť šport medzi



Stupne víťazov.

FOTO: JANA KOMANOVÁ

žiacov a učiteľov našej školy. Vďaka patrí najmä pani učiteľke Márii Maxianovej, ktorá spolu s organizačným tímom, ostatnými pani učiteľkami spojenej školy a dobrovoľníkmi zo združenia Priatelia Kysúc zabezpečila bezproblémový priebeh pretekov.

Pretekárov v úvode prišiel povzbudiť aj zástupca školy Michal Žabka. Krátko po otvorení vyštartoval pretekár s číslom 1. Najviac sa všetci obávali azimutových úsekov, keď museli pomocou buzoly merať uhly a zisťovať smer trasy k ďalším stanovištiam. Napokon sa nestratil nik a cie-

lovou rovinkou prebehli všetci pretekári. Na prvý pohľad jednoduché disciplíny nás pekne potrápili, no zahanbiť sa nedal nikto.

Na stupienky víťazov sa však v jednotlivých kategóriách mohli postaviť len tí najzdatnejší. V kategórii chlapci na 2 kilometre zvíťazil Igor Hanus, na 3 kilometre bol prvý Milan Mozol. Z dievčat na 2 kilometre bola najrýchlejšia Paula Marčíšová. Súťažili aj pedagógovia spojenej školy, na trati 1 kilometer zvíťazila Beáta Baroniaková a na trati 3 kilometre Mária Maxianová. Víťazom prišiel pogratulovať

riaditeľ spojenej školy Milan Valek. Zo stupienkov víťazov sme domov odkráčali nielen so skvelým pocitom, ale aj s hodnotnými cenami. Víťazom však nebol len ten, komu sa na krku leskla krásna medaila. Odmenou pre všetkých bol deň plný zábavy strávený v spoločnosti kamarátov a kolegov, deň, keď sme nemuseli myslieť na školské a pracovné povinnosti. Veríme, že si svoju vytrvalosť otestujeme v ešte hojnejšom počte i o rok.

**BEÁTA BARONIAKOVÁ,
SPOJENÁ ŠKOLA
V KYSUCKOM NOVOM
MESTE**



FOTO: JANA KOMANOVÁ



FOTO: JANA KOMANOVÁ

Študenti sa vybrali

S končiacim sa školským rokom naša činnosť naberá na obrátkach, sme zakončili aktivity. Spoznávanie sloven prírody, ktorá je súčasťou projektu s názvom B – Ži bez drog.

V rámci podujatia žiaci Spojenej školy v Novom Meste na Štrbské pleso a vodopád vo Vysokých Tatrách. Celého projektu je mládeži zmysluplné traviť voľného času, motivovať k aktívnemu životnému štýlu, rozvíjať ich myšlienkovú aktivitu a posilniť protidrogové klímu. Pretože nerozprávajú, znamená pracovať pre zdravie. Takže efektívne trávenie voľného času je tou najlepšou prevenciou.

Aktivita žiakom prináša ziskanie nových skúseností, vzájomnú podporu, vzťahovanie sa k prírode, zmysluplné trávenie voľného času, osvojenie si inovatívny spôsob vzťahovania sa k prírode, podporu protidrogovej prevencie.



„Namalujeme spolu šťastnú rodinu“

Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Čadci (CPPPaP) už 11 rokov oslovuje verejnosť, aby sa zamyslela nad tým,



skými javmi,“ dodala Hrašková. Koordinátorka podujatia, psychologička Anna Byrtusová podakovala učiteľom a súťažiacim za účasť a vyhlásila výsledky súťaže, do ktorej sa